
Referat fra bestyrelsesmøde d. 18. juni 2009
Til stede: 
Jan Thorup, Signe Shim, Pia Hess, Marie Andersen, Jan Bøtter, Jørgen Lindegaard

Fraværende:
Jane Hylleborg

1 . Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde
Pkt. 2

• Porte. Engstrøm siger at det vil koste 8-10.000 at reparere stolperne og fastgøre de hængsler som 
sidder løst. Det besluttes at Jan B. beder Engstrøm om at gå i gang.

• Nyt skur. Jan laver det færdigt i løbet af somren.
• Ny grill, Jørgen har købt en.
• Pagajkassen, Jan har sagt nej til at få smeden til at lave en pagajkasse til traileren, det var for dyrt, 

så vi laver den selv.
Pkt. 4

• Hjemmeside, Bernt arbejder videre på projektet og finder selv folk.
• Prøvesiden er lidt for teknisk, det ville være bedre hvis den var mere lig Silkeborgs hjemmeside eller 

Struer’s hjemmeside. For overskuelighedens skyld.
• Jan T. kunne godt tænke sig at han selv kunne tilføje lidt til hjemmesiden.

Pkt. 5
• Jubilæums receptionen er vel overstået, vejret var godt, der var mange besøgende og en flok af 

klubbens medlemmer havde sagt ja til at vise hvad de kunne på vandet.
• Vi fik besøg af fritidschefen, Troense kajakklub og Nicus. Derudover blev vi begavet med 500kr. fra 

SPORTEN, og 500kr fra Svendborg kajakklub, derudover blomster og vin fra bl.a. gamle medlemmer.
Pkt. 6

• Klubaften var rigtig hyggelig om end. Lidt koldt.
Pkt. 7

• Jane har købt en dyson til klubhuset, så nu kan alle som har lyst støvsuge 
• Rengøring af klubhuset, betaling evt. via et års medlemskab i klubben, alternativt er en 

turnusordning?? Det besluttes at vi laver en turnusordning, Jan T. forsøger sig med en liste, som han 
sender rundt. 

2. Nyt fra bestyrelsen
• Jan T. sender alt hvad han får videre med det samme.
• Pia

o Der kommer girokort ud d. 1/7-09
o Der er lidt problemer med medlemssiden, Jan og Pia har haft problemer med adgangen, men 

Pia undersøger sagen nærmere.
• Jan B. Ang. Udvidelsen af klubhuset og nyt tag, samt nyt gulv i damernes omklædningsrum. Vi skal 

overveje at starte på det/se nærmere på det i begyndelsen af efteråret. Jan vil begynde at tegne på 
det i august/september.
o Vi bør kigge på hvad vi har af muligheder for tilskud fra kommunen, samt fundrasing. 
o Pia kigger nærmere på hvad kommunen er forpligtiget til.
o Liselotte Hansen er god til at søge fonde og vil meget gerne gøre det.
o SIS støtter også gerne den slags ting
o Andre muligheder kunne være Tuborg fonden eller Nordea Danmark



3. Sankt Hans
• Jan Jensen tænder bål og Pia hjælper
• Jan B. leverer ikke sofa alligevel.
• Signe vil gerne lave snobrødsdej, en baljefuld.
• Grillen er klar kl. 18
• Bålet tændes kl. 20
• Tågehornet synger sange
• Jan T. sørger for indkøb af Øl, vin og vand som sælges med pant, samt ingredienser til snobrød. 
• Pia sørger for småpenge til pant.
• Jan T. skriver rundt på mail og minder om Sankt Hans

 
4. Skarø tur
• Der var møde i tirsdags
• Der er 22 pers. tilmeldt, de fleste tager af sted fredag.
• Transport

o Jan T. stiller med trailer kl. 16 til dem som har brug for at få transporteret grej.
o Søndag returnerer bilen fra Skarø 13.55

• Fredag 
o der er 2 som laver fællesmad

• Lørdag
o Klubben giver, øl, vin og dessert lørdag
o Lørdagsmenuen er på plads, den lyder MEGET lækker, incl. Dessert giver det 135kr.
o Fællesspisning lørdag morgen
o Fri leg indtil lørdag eftermiddag hvor der er kage
o Det eneste vi selv skal sørge for er frokost lørdag

• Søndag
o Servicen fra cateringfirmaet skal returneres til Gislev, Jan B. returnerer det.

• Der sendes en mail rundt til alle deltagere med de sidste informationer.
 

5. Thurø rundt
• Der var møde sidst i maj og der er styr på sagerne.
• Der er bestilt krus, logoet kan ses på hjemmesiden
• Amatørsejlklubbens lokaler er lejet i dagens anledning
• Det er ønskværdigt med flere hjælpere og både til checkpunkter. Følgebådene er ikke så hurtige til 

at melde tilbage.
• Marie undersøger lige muligheden for at låne SIMAC’s både som følgebåde.

 
6. Evt.
• Klubaften

Der er klubaften i juli, der er endnu ingen planer om hvad der skal foregå.
• EPP – licenser

Pia følger op på licenser til alle som endnu ikke har fået, inkl. Begynderholdene i år.
• Begynderholdet for havkajakker har gennemført entringsprøven og er friroet.
• Turbegynderne mangler et par uger.

Næste bestyrelsesmøde Tirsdag d. 4. August kl. 18.30 
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